



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B 4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Metody při obsedání a práci s koňmi
Student:	Jan Hándl
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	doc. Ing. Miroslav Maršálek, CSc

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je odborně na dobré úrovni, ale forma sdělení je spíše beletristická, než odborná.

Metodika neuvádí metodický postup zpracování dat, ale metodický postup obsedání koní.

Výsledky práce nejsou obecně platné, ale jsou sdělením pouze osobní zkušenosti. Na druh straně je třeba ocenit metodu získání dat jako způsob vzniku určitého výsledku, kterým jsou obsednutí koně připraveni k jezdeckému využití. V souvislosti s názorem Xenofóna, který považuje jezdeckví za formu umění lze chápat výsledek bakalářské práce i za výsledek v oblasti umění v rámci zákona 111/1998 sb.

1. Jakou celkovou dobu považujete za optimální pro obsednutí průměrného tříletého koně?
2. Kolik koní by bylo podle vašeho názoru třeba posoudit pro zobecnění závěrů o chování plemene?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

10. 5. 2015